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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Дикорослі та культурні рослини

Хмільовська Валерія Анатоліївна, НВК «Гімназія імені Лесі Українки – школа І ступеня», вчителька початкових класів
Природознавство
1 клас
Мета. Ознайомити  учнів із видами культурних рослин і зі значенням культурних рослин для людини; формувати інтерес до культурних рослин; учити групувати зображення дикорослих і культурних рослин,  пояснюючи сутність групування ;наводити приклади кожної групи; розвивати навички логічного мислення і мовлення учнів; виховувати дружелюбність, толерантність;

повторити будову рослини; закріпити вміння порівнювати дерева ,кущі, трав’янисті рослини;листяні та хвойні рослини; розширити уявлення учнів про різноманіття рослин.

                               Хід уроку

Організаційний момент

1.Вправа «Погода»

- Яка зараз пора року?

- Який місяць?

- Яке число?

- Тепло чи холодно на дворі?

- Який стан неба?

- Яка температура повітря?

- Чи були протягом дня опади?

2.Повторення вивченого матеріалу

Вчитель: - А ми продовжуємо тему:»Рослини».

1)«Хвилинка – повторинка»

- До якої природи належать рослини? Чому?

2)Робота в групах:

«Дослідники»

- На які групи діляться рослини?(дерева, кущі, трав’янисті рослини)

«Науковці»

- Яку будову мають усі рослини?З*єднайте стрілочками органи рослин з малюнком.

«Інтелектуали»

Розгадайте загадку.

Чорно-біла одежина,

Зверху - листяна хустина.

Як весна - дарує сік,-

П’ємо радо цілий рік.(береза)

Рясно в липні зацвітає,

Дуже гарний запах має

Цвітом від хвороб лікує,

Щедро медом нас частує.(липа)

Товстий стовбур,пишні віти,

Наче свічки, білі квіти,

А плоди ,як їжачки,

Носять з голок піджачки.(каштан)

Листок колючий,

Стовбур липучий.(ялина)

Хто в лісі влітку і зимою

Чарує зеленню густою?(сосна)

- На які дві групи можна розділити ці дерева?

(листяні та хвойні)

3.Цікавинки.

Береза. Найкраще розпалити вогнище в сиру погоду берестою , з неї раніше виготовляли козуби,короби і багато чого іншого. На бересті, поки не виготовили папір,писали у Давній Русі. Настоянку з бруньок  уживають як ліки.

Ялина. З деревини виготовляють меблі,стовпи, музичні інструменти. Хвоя ялини багата на вітаміни.

Дуб. За старих часів дуб ставав у пригоді під час будівництва кораблів. Кору застосовують у шкіряній справі. Живе до 1000 років.

3.Фізкультхвилинка.

4. Повідомлення теми і мети уроку.

1)Гра «Яка картинка зайва і чому?»

( Снігур,яблуня,дуб,сонце,парасолька, калина)

-Парасолька-усе решта природа.

- Сонце - усе решта жива природа.

- Снігур – усе решта рослини.

-Калина-усе решта дерева.

- Чим яблуня відрізняється від дуба?

Відповіді дітей:

- Дуб росте в парках,а яблуня в саду.

-У дуба – жолуді,а у яблуні - яблука.

- За яблунею доглядає людина,а за дубом-ні.

- Що є спільним між деревами ?

Відповіді дітей:

-І яблуня ,і дуб людині потрібні.

- Яблуня і дуб – це дерева листяні.

- На уроці ми сьогодні і дізнаємось ,чим ще можуть відрізнятися рослини.

2)Вчитель пояснює. Рослини можуть об’єднуватись і за іншими ознаками.

- Чим схожі звіробій і огірок?

Спільне-це трав’янисті рослини.

Відмінності-огірки ростуть на городі, за ними доглядають ,людина збирає урожай. Звіробій – росте всюди.

Тобто всі рослини можна розподілити на 2 групи. Перша група - це рослини ,які вирощує людина. Їх називають культурними рослинами. Друга група-це рослини,які ніхто не саджає. Вони ростуть самі по собі , їх можна побачити скрізь:і в лісі,і на лузі,і біля водойми. Ці рослини називаються дикорослими.

- На які 2 групи розподілені всі рослини?

- Які рослини називаються культурними?

Які рослини називаються дикорослими?

Приведіть приклади культурних і дикорослих рослин.

- Навіщо люди вирощують культурні рослини?

4.Узагальнення і систематизація знань та умінь учнів.

1) Робота в зошиті.( ст.. 22)

2)Робота з підручником.(49)

5.Підсумок уроку.

Тест « Так чи ні»

Чи культурні ці рослини:

Помідор,гарбуз,малина,

Морква ,жито,огірки,

Мак,кульбаба, буряки?

(Кульбаба - дикоросла рослина,а мак і малина бувають і культурними ,і дикорослими.)

Чи культурні ці рослини:

Кабачки, кавун і дині,

Абрикос і полуниці, 

Подорожник і пшениця?

(Подорожник - дикоросла рослина.)
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